

# 提升应急能力 筑牢安全防线 我县积极打造平安文旅市场

本报讯(文袞)坚定文化自信,打造平安文旅市场。日前,县文化和广电旅游体育局联合龙港镇开展2019年度“3·18文化和旅游市场安全日”活动,这是我县文化与旅游融合,诗与远方走到一起后举办的第一个大型活动。全县文化、旅游经营业主代表共150余人受邀参加。

县文广旅体局以举办安全日活动为契机,不断提升处置突发事件的能力和水平,进一步加大市场

监管力度,严厉打击违法违规经营行为,确保我县文化和旅游市场安全有序发展。活动内容分为以下两块:

组织全行业消防应急演练,以“真枪实练”提升消防安全应急能力。全体成员观摩了在网咖开展的消防应急演练,主要围绕火灾初期扑救、群众引导疏散、使用消防器材、火场逃生等内容展开,演练贴近实战、注重实效,有效提高了文化、旅游从业人员的消防安全意识,也

切实增强了他们抵御火灾、防范风险的能力。

法制宣传暨有奖答题活动,以“知识清单”筑牢消防安全意识防线。活动还通过制作宣传展板、悬挂横幅标语、法律法规咨询、现场有奖答题等形式,集中宣传了文化和旅游市场的相关法律法规,提高群众对文化和旅游市场安全的知晓率和参与率,有力推进了文化和旅游市场安全经营管理的法治化、规范化、制度化建设。

## 市民卡充值优惠来袭 今起最高立减200元

本报讯(温发)近日,从市民卡中心传来好消息,本月21日至31日,市民通过支付宝扫描自助机的付款码,对温州市民卡进行充值,可享受随机立减的优惠,最高享受立减200元的优惠!活动详情可咨询市民卡服务热线96225。

此次优惠活动,同一用户每天可享受10次立减机会,最多40次。活动期间,市民可在市民卡大厅的自助机、各大医院终端机或者瓯E办自助机进行充值。在各自助机上完成充值界面操作后,使用支付宝扫描自助机的付款码即可自动减免优惠金额,操作简单便捷。充值金额可用于看病就诊、购药等。

新闻惠民

## 非遗美食搭上“网红”景点



藻溪流石栈道风靡朋友圈,俨然一副“网红”架势。近日,趁着晴好天气,笔者慕名而去,在领略“高处不胜寒”之余,更为一种非遗美食——吹糖人所吸引。

登山的游人络绎不绝,吹糖人的摊子围满回忆童年的大人与目不转睛的儿童。吹糖和很多传统的老行当一样,如今在城市街头已很少见。借助“网红”景点,既传播了非遗文化,也能为非遗传承人带来收入。(小唐/摄)

## 校长“约会”学生共话阅读

本报讯(文明)聆听学生心声,关心学生健康成长。近日,龙港四小组织学生开展了一场“我与校长有个约会”活动,来自学校各年级精心选出来的19名“阅读”“体育锻炼”小达人与校长共进午餐,共同阅读。

午餐没有山珍海味,没有举杯庆贺,有的是一份简单而用心的盒饭,一个寓意平平安安的苹果。孩子们与校长边吃边聊,与校长分享班级趣事,为学校建设提出自己的意见和建议。校长认真聆听,生动、形象又不乏有哲理地解答孩子们的问题,精彩之处收获了孩子们的阵阵掌声。餐后,校长和孩子们一起到学校蒲公英童书馆分享阅读时光,交流体会,并为他们上了一节作文课。

## “爱心礼包”暖留守儿童

本报讯(通讯员 刘敏)日前,南宋镇小学96名留守儿童收到市祥苗慈善基金会、县黄马甲公益服务中心、TL领袖之道志愿者服务队苍南分队赞助的爱心助学礼包。

拿到助学礼包的孩子欢呼雀跃,迫不及待地打开包装袋。不时,为了喜欢的图案和周围的伙伴交换,悄声讨论新本子怎么还带着塑胶封皮、一个盒子里有多少支笔、水壶能保温多久……此次爱心助学活动,以一份份文具承载一颗颗爱心,让山区留守孩子感受到社会的关爱,给他们带去了欢笑和温暖。

公益广告

共同营造优美、整洁、卫生的城市环境  
确保国家卫生县城巩固成果长效保持